

回家过年
一路平安



春运，晚报在您身边

2008年2月4日 星期一 主编 张锡磊 校对 李辉 版式 刘怡辰

郑州晚报 A06

|春运·表情|



轮椅送老母回家过年！

昨日，在火车站的候车大厅内，坐在轮椅上的老人格外引人注目，打工的儿子要用轮椅把老人和轮椅都带回老家去过年。候车厅内等待上车的母子表情平静，目光坚定！春节临近，人们都为了回家过年奔波在旅途中，不论身在何处，不论艰难险阻……

晚报记者 王梓 图

□晚报记者 王菁

通讯员 侯超 李莹 杨莺

本报讯 春节的脚步愈来愈近，而随之火车票和机票也越来越紧张，记者昨日了解到，未来10日内郑州开往天津、青岛、乌鲁木齐、杭州等城市的车票已售空，公路班次准备充足客流飙升，民航方面未来3日内机票剩余少许，且多为全价。

近日我省天气适宜，郑州长途汽车中心站春运一直运行正常，每日班次多达2200

班，加班线路仍以重庆、汉口、南阳、信阳等城市为主。昨日郑州火车站共发送旅客6.3万人，通过临客26趟，始发临客12趟，客流特点各个方向比较平稳。记者从火车站售票车间获悉，2月12日之前的郑州开往乌鲁木齐、兰州、成都、杭州、天津、青岛、广安等多个城市的卧铺票均已售罄，而上海、北京车票较为宽松。另外，截至17时，郑州火车站全站列车晚点17趟，其中仍为京广线列车迂回较慢造成，L119次广州列车晚点长达6小时以上，不少乘客在持续观望中不敢随意退票。今日停运的列车为4708次郑州—长治、A310次三门峡—商丘、K631次商丘—信阳、4707次长治—郑州、A311次商丘—三门峡、T255次郑州—广州。

据民航郑州售票处提供信息，未来3日内，郑州至三亚、厦门、重庆、哈尔滨、桂林、贵阳、南宁、宁波、大连等城市已无票；郑州至深圳、沈阳、杭州、青岛、北京等城市目前还有机票，但已无折扣；郑州至广州、上海、成都、昆明等城市有机票并有少许折扣。

|春运·投诉|

11位陕西青年春节回家多坎坷 从杭州到西安中途被“卖”2次

□晚报记者 王菁

正规代售点买的车票却比平时还贵

这11名青年是1月31日在杭州火车站的汽车票代售点买的回西安的车票，当时每人付费570元，比平时490元多出80元。当天23时30分坐上喷着“河南飞象旅游”字样的豫A78823大巴，车走到宁洛高速时出现故障。2月1日早上9点多，车主才联系到技术人员前来抢修故障，修好后大家一路从南京出发即将驶进河南省境内时，时间已到2月2日凌晨1点多，车子再次出现故障。

全车乘客两次被卖 其中11人想到投诉

“我们都觉得这车主是事先计划好的。”

乘客白永生说，车子走到兰考县汽车站后，车主说车子有故障没修好跑不动，让他们下车再找其他车，车上乘客都不同意，车主就要赖说让他们随便告状。

商量过后，33名乘客和车主交换意见，让车主给他们找到车。随后，他们换乘到一辆挂着豫BW636的客车上。

从兰考到开封的路上，有乘客就问车主啥时才能到西安，豫BW636的车主说刚才那辆车只给了这一群乘客到郑州的票钱，他可不负责拉他们去西安。到开封后，车上的乘客又被豫BW636的车主卖给郑开公交车。

到郑州后，乘客们就来到了郑州市交通运输管理处投诉。

旅游大巴挂靠长途班线 至少罚他3万

经调查，这辆车牌号为豫A78823挂着“河南飞象旅游”的大巴车确实是河南飞象旅游汽车服务有限责任公司的，在运营处备案的是旅游接待线路，这本身就是超范围经营，将按照“超范围经营”处罚三万至十万元。

昨日上午11时，市运管处通知河南飞象旅游汽车服务有限责任公司一段姓副经理前来接受处理，责令他们免费护送11名乘客抵达各自目的地。该段姓负责人赶到现场后表示，车号为豫A78823大巴车是挂靠他们公司的私营车，他们也在紧急寻找该车车主。记者采访结束时，段姓负责人已安排另外一辆大巴车将11名乘客安置上车运送回家。

让咱爸妈多活三十年



奶奶的寿命是孙女的2.3倍

图中两只雌白鼠，无法从皮毛、姿势、皮肤、体重等方面区分出年龄，但左边白鼠是右边白鼠的“奶奶”，一年前，“奶奶”每天喂脑白金，“孙女”则喂降低脑白金含量的物质，之后“孙女”愈加衰老，“奶奶”充满活力，结果，“孙女”的寿命为467天，“奶奶”的寿命为1061天，“奶奶”的寿命是“孙女”的2.3倍。

脑白金也逐渐下降，中枢神经的正常节律便恢复正常。

肠道好，至少年轻十岁

诺贝尔医学奖获得者、大科学家麦哲伦科夫(Mechelkof)，在做一个研究基础上，认为香烟烟雾对人肠道进入人体，毒害各器官，减少至少十年寿命。

肠癌在人体超过24小时，产生的毒素相当于三包香烟，身体吸收大量毒素，轻则便秘、无力，迅速衰老，重则可能死亡。

可见，及时排除不断产生毒素的大便是多么的重要，三前世界最风靡的标准化脑白金，不但可以改善睡眠，还可以清除排除毒素，见效很快，一般2-3天就有明显效果。对于久病开始调理，而且浮于水面，体质虚弱者，营养不良已被充分吸收，大量毒素尚没有已被排除体外。

疯狂挽回三十年寿命

95年开始，脑白金就在全国范围内热销！97年，中国大陆也开始热刮潮流！

脑白金这项重大科学成就，便会受到兴奋。《华尔街日报》、《纽约时报》、《新闻周刊》等世界级媒体重点报道这一人类重大成就是。美国人失去了风度疯狂抢购，渴望青春的中年妇女、不眠食老的中老人，定期来看者、慢病患者，纷纷加入这一大军。

最为惊奇的是，喝2-3天，“睡不好觉的人即可享受婴儿般的睡眠”(摘自《悉尼周报》)，甚至几十岁的失眠症也可以根治，肠道功能恢复正常。各国政府包括中国认定脑白金无副作用，为了改善睡眠加入这一大军的人数，仅次于著名的日本丰田的二年推广。不吸烟者和非吸烟者，为数三万人次。

这项成就因企社大规模生产，成本低廉，我们中国人也有尽职企业的经济能力，每天的消费量也越来越大，脑白金保健品风靡天下。

8008206020
咨询电话：0371-63512770

脑白金畅销十年，累计销售1.5亿瓶，中国平均每个老人都喝过一瓶

送健康，送祝福

■ 慢性脑血管疾病
众所周知，过清，过苦不利于身体，不适合做为春节期间。
■ 健康
家是财富：“过一个健康年，过一个健康年，送礼送健康已成为现代主流。”

送脑白金的四大理由

效果实实在在

■ 理论基础扎实：上万篇论文发表证明脑白金的效果和远期作用。
■ 效果显著：脑白金在口服抑有数千万已服用8-10年的长期服用者，消费者是检验功效的有效标准。脑白金投放市场已达三年，销量仍在稳步上升，口碑还是其主要因素。
■ 脑白金销售上1.5亿瓶计算，中国每个老人平均喝过一瓶脑白金。



名气大，档次高

■ 脑白金名气大（试想：收到一份没名气的礼物，会留下记忆吗？）
■ 脑白金包装精美（试想：收到一份包装不佳的礼物，多尴尬！）
■ 脑白金是当代科技的结晶，比传统礼品更有档次。



十年的大品牌

■ 质量是信誉的生命线，十年的质量保证您购买的脑白金的质量。
■ 优秀的售后服务决定了购买脑白金才是您得到可靠服务的保证。

